

“天下第一漂”被曝致50游客受伤 景点员工全失踪，谎称未伤一人

事发平江连云山 疑因管理松懈引发上游阀门失灵 村支书谎言被游客与村民揭穿

本报8月13日讯 今天上午，长沙市民唐先生向本报爆料称，号称“天下第一漂”的平江县连云山漂流景点，于12日下午发生重大事故，50余名游客在漂流中受伤，其中3人骨折重伤住院。

今天下午4时，记者抵达事发现场进行调查，确认该景点发生事故属实。

游客出事，景点工作人员全失踪

爆料人唐先生是该起事故的亲历者和见证人，“在连云山漂流起点，水势就非常大，越往下水势就越大，水流越湍急。”唐先生向记者抱怨，“我乘坐的橡皮艇大概在中游的时候翻了，自己撞到水里的石头。”

唐先生称，事发时有一位领导模样的人在岸上，以愿意退票为由要求他们上岸。当游客全部上岸后却发现，此人已经不见踪影。唐先生一行人到起点处找人，发现已经没有任何工作人员在岗，到了下游的终点处，除了门外的小商贩，也不见一人。“当时要求退票的有100余人，大伙一直等到下午5点左右，才无奈地离去。”

一位陈姓游客向记者证实了唐先生所言。据陈先生回忆，他于12日中午来到连云山，游客约超过1000人。“下午2点开始漂流，约半个小时之后，就出事了。”

疑因阀门失灵、连续下雨酿祸端

连云山峡谷漂流位于岳阳市平江县嘉义镇境焕新村。有村民告诉记者，连云山峡谷漂流于2005年被开发，漂流路线长5公里，先后历经2届老板，2011年1月转包给嘉义镇境焕新村村委会，据村民透露，这一旅游景点完全由村支书、村委会主任“一肩挑”的孔红安掌控。

50岁的邓师傅在漂流景点担任了6年的安全员。据他讲述，事故发生的原因，一个是连云山漂流起点处的控水闸在放水的时候电线烧了，导致阀门失灵，没法及时控制水流量；另一个原因是，12日上午连续下雨，山里的水注入漂流路线上的溪流里，导致水势猛涨，从而失控。

邓师傅告诉记者，只要雨下半个小时就会因积水不能漂流。那为何当天还有那么多游客漂流？邓师傅解释道：“很多游客从长沙、株洲等地大老远来的，为了不扫兴，让他们漂一会，那时候水还不深。”

村支书谎称事发时不在现场

也许因为12日出现了漂流事故，13日下午，记者在连云山峡谷采访时看到，鲜有人前来漂流。

据邓师傅介绍，与他同样的安全员有五六十人，负责漂流沿线险要地方的安全，例如比较狭窄、有漩涡处、落差较大处等。“漂流受伤的情况每年都有一两次。”邓师傅说，“就是在石头上蹭的，没什么事。来漂流，擦破点皮不算是伤。”

至于是根据什么判断漂流的水深，邓师傅透露，他们都是凭借自己的经验进行判断，没有科学的测量标准。此外，对于注入漂流路线的若干支流没有任何控水措施。

对于此次事故到底令多少游客致伤，当地村民对此讳莫如深。记者拨打了村支书孔红安的手机向他了解情况，他却称自己当天去了城里。但多名村民告诉记者，12日那天，孔红安一直在连云山峡谷，事发时他就在那里。

■记者 黄海文 黄定都 实习生 尹丹霞 钱洋洋



8月13日，平江县连云山漂流点，水流湍急，水坝有水漫出。

多方说法

未伤1人？亲历者现场惊魂

村支书孔红安：没有伤一个人，根本没有发生事故。

唐先生：就我所知道的就有3人重伤，当时留在现场的受轻伤有50余人，不少人手脚、头部等不同程度擦伤。这还不包括先行离开的受伤者。

陈先生：很多人翻了船，我在现场看到有两个女生受了伤，一个腿肿了，一个流了好多血。

安全员邓师傅：12日来漂流的有近千人左右，但实际漂流的只有500多人。我在中游的坝上拦截了大概500多人，除了在上面骨折的1人，其余没有受重伤的。

难题

漂流管理成真空地带

据了解，漂流项目属于体育项目，但是体育局并不直接管理，审批的是旅游、工商等部门。一位业内人士透露，全国各地漂流景点遍地开花，事实上，其安全管理缺失、同质竞争已不容回避。国家旅游局曾于1998年发布《漂流旅游安全管理暂行办法》，体育部门有个漂流标准，海事、水利部门也有相关职责，但管理职责不明确，漂流处于三不管的真空地带，使得漂流安全成为一大隐患。

事件连线

上月浙江一男生漂流时溺亡

2012年7月25日上午，浙江宁波市鄞州区李家坑漂流景区，一名19岁的男生漂流时不幸溺水身亡。据警方介绍，事发前天刚下过雨，事发时溪流湍急，多漩涡，而死者漂流时没有穿戴救生衣。

2010年7月，宁乡沩山漂流在山体滑坡、政府下发停漂通知后仍违规正常接待游客。据悉，沿着漂流河道有几处山体坍塌，而“前方山体滑坡，人车禁行”的标示随处可见。

互动

目前正值漂流的黄金期，如果您在漂流中遇到种种安全问题，请拨打本报热线电话0731-84326110。



由于连续下雨、缺乏控水措施，若干支流积水都涌向了出事的漂流路线。

记者 童迪 摄

“九百家居”生活体验馆

8月18日盛大开业



一桌六椅 工厂直供价 **8645**元



1+2+3沙发 工厂直供价 **16450**元



1.8米床 工厂直供价 **5956**元

“九百家居”生活体验馆 8月18日盛大起前

位于长沙市芙蓉区万家丽中路东方新城E栋三层拥有1200平米的《九百家居》独立豪华家居生活体验馆盛大开业。该体验馆涉及欧美实木家居、家装设计、窗帘、地毯、饰品等。无论在装修风格、家具定制、家居文化等方面都能充分满足消费者从视觉到触觉的需求。该体验馆的开业将为顾客带来贴心、更舒适的服务。开业期间到店、体验购物、定制家具均有意外惊喜，公司更将为体验馆开业推出一系列的优惠政策。

4大优惠 等你领回家!

- 一、进店无需购物，凭短信或微信领取价值168元精美礼品一份
- 二、a. 活动当天购物满5万，赠599元伊莱克斯真空咖啡机一台(限3名)
- b. 活动当天购物满10万，赠1388元双立人刀具一套(限2名)
- c. 活动当天购物满20万，赠42寸创科液晶电视一台(限一名)
- 三、当天交全款业主，成交金额在10万以上，再享受9.8折。购家具2万还可参加抽奖
- 四、活动当天，更多家具产品工厂直供价，等您带回家。

地址：万家丽中路118号(万家丽建材广场往南300米德海宾馆3楼) 全国服务热线：400-800-9191

